

“老房新装”系列免费设计之一

# 风格混搭,让老房子实用美观

“二手房装修越来越多,所占家装工程的比例已经接近总数的一半了。”在谈到这两年家装市场需求结构的变化时,南京某家装公司相关负责人告诉记者。

由于一些二手房的年代比较久远,房型设计不是很合理,装修的设计难度更大。为此,《居家》即日起推出“老房新装”系列免费设计,邀请知名家装企业的精英设计师为消费者免费进行设计解析。本期“免费设计”栏目,《居家》请来的座上客是美庭家居董龙设计工作室首席设计师董龙。

## [ 解析户型 ]

白云园,位于龙江繁华地段的一套上世纪90年代初期的二手房,130平方米。

## [ 读者需求 ]

把老房装出新房的模样

孙先生购买这套房子是为了方便女儿上学,可是孙先生夫妇并不想因为买了二手房就影响居住品质,将老房装出新房的模样是孙先生夫妇共同的想法。

孙先生喜欢现代简约比较大气的风格,而女主人偏好柔美浪漫的欧式田园风格。

## [ 户型点评 ]

因势利导,色彩隔断当家

美庭家居董龙设计工作室首席设计师董龙认为,孙先生的房屋受原结构的限制比较大。“餐厅、客厅面积小不容易分隔,卫生间面积小,这些都在一定程度上影响了舒适性。但相比于同时期的其他房屋,这套房屋的缺点并不十分明显,可以在现有基础上因势利导,主要通过色彩和隔断的造型调整功能布局。”

董龙认为可以选择实用性较强的现代风格和很具有观赏性的欧式田园风格进行混搭设计。



出色的设计让一个老房子实现了现代风格与田园风格的混搭

## [ 方案说明 ]

餐客厅一体,田园混现代

由于客厅和餐厅的面积不大,因此董龙建议简化背景墙的处理,只选择银灰色的墙纸进行修饰,展现现代简约风格。“将墙纸整铺一面墙,让客厅和餐厅空间看似一个整体,互为利用。”

“原木色的木制窗花和红色墙面搭配,张扬之中不失庄重,白色的门套及家具使得整个房间色彩明快又不失雅致。光线良好的阳台,用大块落地的白色边框玻璃移门,搭配大红色的转角布艺沙发,很好

地实现了现代与田园的混搭。”

## 层叠的线条,湖绿的彩漆

主卧室并不十分规整,房间中有几处突出的墙角。董龙表示,想要拉平墙壁不现实,而且也会浪费空间。

“不如换种思路,根据原始房型做些层叠的线条处理,强化这些墙角的层次感。董龙建议采用湖绿色的彩漆,让墙面的层次更加柔和,给人以碧波粼粼的湖面一般的视觉观感。”为了让主卧与主卫的装修效果和谐一致,董龙选择了绿色马赛克来修饰主卫颜色,并以古铜

色的淋浴龙头来搭配,满足了女主人对欧式田园的向往。”

## 碎花壁纸,搭配松木家具

由于儿童房的面积不大,董龙认为不需要特别装饰,只要在壁纸、窗帘和家具的搭配上费些心思就可以了。“可以适当使用小碎花的壁纸及窗帘布艺,给女儿一个温馨浪漫的空间,也与主卧的田园风格遥相呼应。”至于家具的选择,董龙认为,偏田园风格的松木家具最为适合,自然环保,整个房屋会像给一个公主居住的城堡。

## [ 设计师档案 ]

董龙,美庭家居董龙设计工作室首席设计师,中国建筑学会室内设计分会会员,从业近十年。本着“先做人,后做事”的生活态度和“设计是一件很严肃的事”的工作态度,深受业主喜爱。

**设计理念:**点线面的组合和色彩的调配仅是设计元素的运用,创造能够承载情感和包容灵魂的空间才是设计的精髓。

**成功案例:**万科金色家园、西城风尚、翠岛花城、西堤国际、逸仙名居、翠屏东南等。



美克美家新款床垫产品

## 经典生活 从卧室开始

从第一件家具开始,著名家居品牌美克美家始终秉承让经典生活与您亲切相伴的理念。消费者的健康舒适,是美克美家永恒的课题。

保证良好的睡眠质量对身体健康是很重要的。倡导经典生活方式的美克美家,始终认为经典生活离不开优质的睡眠。睡眠质量的保证,首先需要坚持有规律的作息时间,保持生物钟的同步性,养成按时入睡习惯,这是提高睡眠质量的关键要素之一。美克美家深切了解广大受众的需要,联合美国第二大床垫品牌舒达,推出适合中国人的床垫产品。

第二代 Masterpiece 床垫面料全部采用进口的高档提花,绗缝层提供不同的软硬舒适度,顺应人体曲线,能保证睡眠质量;乳胶则采用进口纯天然健康材质,对于哮喘和过敏患者绝对是上佳选择;精致独特的气眼扣设计大大提高了床垫的透气性,营造出健康卫生又惬意的睡眠环境;专利的弹簧支撑系统让弹簧排列的方向与人体的睡眠方向一致,有效地给不同重量的睡眠者以独特的支撑,避免了睡眠时睡伴之间的相互影响;波浪形纤维棉之中的柔软纤维则能均衡地按照人体曲线分散重量,释放人体压力并改善血液循环,带给您放松持续的睡眠,助您一夜好梦。

## [ 参与方式 ] 你买二手房,我帮你设计

您刚刚买了二手房吗?您对现有的房型结构不满意,想要通过设计来弥补吗?您想让您买的二手房也有新房的模样吗?快快通过E-mail发来您的户型图和设计需求,并告知我们您最便捷的联系方式。快报《居家》周刊将邀请龙瑞、锦华、美庭、东易、龙发、爱华、面对面、星艺、千里马等南京主流家装企业的精英设计师为您解决设计难题。

咨询热线:84783628、84783564

E-mail:kb-jls@163.com

快报记者 王燕



值得期待的超值团购风暴

# 南京首届品牌厨卫博览会

6月13日-15日 南京市规划建设展览馆(玄武门22号)

“翔事杯” 厨房空间设计大奖赛鸣金开锣,厨房户型图同步征集中…

优秀设计师为您免费设计(来稿注明楼盘及设计要求)  
传真:8335 1919 E-mail:546132846@qq.com

主办  
南京市装饰行业协会

50余家橱柜、卫浴、瓷砖、厨电、木门、衣柜、移门、冷暖品牌,与您相约精彩六月……  
◎ 值得关注的厨卫新品潮流发布



83351919